

Rendkívüli tárlatnyitó

Rendkívüli tárlatnyitóra készítette fel Szuhaj György a múlt héten szombaton, a Tessedik Sámuel Múzeumban összegyűlt közönséget, akik Dékán Dóra „Kedvencek” címen hirdetett munkáira voltak kíváncsiak.



Szuhaj György leszógezte, hogy „rendes” kiállításmegnyitót amúgy sem tud tartani, majd a „tettetársként” aposztrofált Mocskonyi Gábort is kiszóllította a közönség elé, hogy jobban elmesélhesse az első találkozását Dékán Dórával. Erre ugyan-

is még a 2. sz. Általános Iskolában került sor, midőn Dóra még ott tanult, az említett Mocskonyi Gábor pedig Szuhaj Györggyel együtt ott tanított. Előkerült egy gyerekrajz is, amit Szuhaj tanár úr – saját bevallása szerint – azóta is minden festeni kezdő

osztályának megmutat, mint a merész színkezelés egyik mintapéldája. A rajz természetesen Dékán Dóra egy korai alkotása, s láthatóan őt is jól meglepte vele egykori tanára. Aztán a kiállításmegnyitóból megismerkedhettünk Dékán Dóra gimnazista pályafutásával, melyet Szuhaj György rajztanárként később osztályfőnökként is kísért, és nem volt konfliktusoktól mentes. A rotring ceruza és a lóábrázolás körül bonyolódó történet a felvétellel és a főiskolás évekkel folytatódva érte el a jelenidőt, amikor Dékán Dóra „felszabadult tanárt” köszöntötte megnyitójában Szuhaj György. Kívánt neki sok kedvencet, sok jó tanítványt, s néhány ihletett pillanatot, melyekben a minden-ség megragadható. A megnyitó zárásaként Dékán Dóra megköszönte Szuhaj Györgynek és Mocskonyi Gábornak is mindazt, amit eddig tettek érte, s kívánta minden látogatónak, hogy okozzanak a képei olyan örömet, mint amilyen örömmel ő készítette azokat.

Készülődés a hal jegyében

A Körös Napok rendezvény-sorozat egyik érdekes eseménye már évek óta a Szarvasi Alkotók Tárlata, amit idén a Tessedik Sámuel Múzeumban rendeznek július 20-án, pénteken 20 órától, a hal jegyében. A részletekről értesítette a várható kiállítókat, és lapunkat is Szuhaj György, az esemény egyik szervezője. Ezek szerint bárki nevezhet – 500 Ft-os nevezési díj ellenében – egy alkotással vagy egy (max. 5 db-ból álló) sorozattal, a HAL témakörben. Az alkotásokat a múzeumban lehet leadni június 30-án 16

óráig. Az összegyűlt anyagot nem zsűrizik, abból Király Judit, Szuhaj György és a múzeum szakemberei fogják a kiállítást összeállítani. A tárlatot dr. Váradi László, a HAKI igazgatója és Király Judit művészettörténész nyitja majd meg, ezt követően a MONDO zenekar és a 3T csoport tesz kísérletet a szavakon túli kommunikációra. A Szarvasi Alkotók Tárlata július 20-án, a tervek szerint Mocskonyi Gábor hallé-alkotásának megköszönlésével, elfogyasztásával, baráti beszélgetéssel, poharazgatással ér majd véget.

Regisztrált mérlegképes könyvelők figyelmébe!

A Verzál Oktatási Kft. 2007. május 2-án és 3-án 8.30-tól tartja a könyvviteli szolgáltatást végzők kötelező továbbképzését.

Helyszín: Szarvas, Polgármesteri Hivatal
(Szabadság u. 25-27.)

Részvételi díj: 18.000 Ft/fő (oktatási anyaggal)

Jelentkezés: 06/20/938-14-47

Mihályi Zita területi vezetőnél

Ki gépen száll fölébe...

...annak térkép e táj – írta egyik legszebb versében Radnóti Miklós, ám akinek városunkban már volt módja elszakadni a Földtől, annak lenyűgöző élményben lehetett része.

A csodás, kék égbolton puhán beúszó, fehér felhőpamacskok alatt mérhetetlen szabadságvágyadnak csak a gép plexijé próbál erőtellenül határt szabni. Ég és Föld között szinte súlytalanul lebegve már nem is tudod, hova tartozol: lentről jöttél föl, vagy inkább föntről ereszkedtél le. Azt sem tudod, mit néz és mit fogad magadba ezen pár perc alatt, hiszen a végtelen érzete meglegyint.

Madártávlatból minden tisztának, fényesnek és megnyugtatónak tűnik a szikrázó, nyári napsütésben, és a Körös is oly könnyedén kanyarog a különböző színű parcellákon keresztül, mintha játékos kezek keskeny szalagként leejtették volna.

Közeledve a városhoz a sok-sok zöld lomb láttán azt gondolhatnád, itt talán nem is emberek, hanem fák élnek, s csak közéjük rakták takaros rendben a piros háztetőket. De lepillantva ott vannak a hangyányi gépkocsik, melyekkel az elbújt utasok innen föntről nézve méltóságteljes lassúsággal közlekednek.

... és ott a park, a régi szerelmek lábnyoma.... - m -

Röviden

Baráti majális

Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is várja tagjait és szimpatizánsait május 1-jén, a Ligetben, a 2. köröndön felállított sátrában. Lehetőség lesz új tagok belépésére, jó hangulatú beszélgetésekre, vidám együttlétre.

A Baráti Kör sátrát már az ünnep előtti napon felkereshetik az érdeklődők. Április 30-án, hétfőn este „Karaoke Party”-t rendezünk az énekelni, kikapcsolódni vágyók részére.

Várunk mindenkit szeretettel!

A Baráti Kör vezetője

Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlést május 3-án, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Ujjé, a ligetben...

A Szabaddemokraták szarvasi szervezete május 1-jén sátrat állít az első köröndön. Szeretettel várjuk ismerőseinket, barátainkat, szimpatizánsainkat.

Legyen vendégünk egy pohár sörré és egy kis kolbászra!

Kovács Máttyás, az SZDSZ szarvasi szervezetének elnöke

Öregdiák közgyűlés

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre tartja közgyűlését április 28-án, szombaton 9 órától a Vajda Péter Gimnáziumban. Az „Én is voltam diák” sorozatban ezúttal dr. Dörnyei József visszaemlékezését hallhatja a közgyűlés, majd beszámoló következik az elmúlt időszak közösségi életéről, a 2006. évi gazdálkodásról, illetve tervekről a 2007-es esztendőre vonatkozóan.

MATUR gyűlés

A Magyar Turisztikai Egyület Szarvasi Tagozata nyilvános gyűlést tart május 3-án, csütörtökön 16 órától a Halászcserda különtermében. A tagok mellett várjuk a szakmabeli érdeklődőket is.

Tóth Ferenc, elnök